

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3194

26-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിലെ കെട്ടിടനിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ		ശ്രീ. പി.എ. മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമാതൃത്വ വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2023-24 ലെ ബജറ്റിൽ തുക വകയിരുത്തിയ കമാരപുരം കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, മുടിക്കൽ ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ എന്നിവയുടെ കെട്ടിടനിർമ്മാണ നടപടികൾ നിലവിൽ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്റർ, കമാരപുരം</p> <p>കമാരപുരം കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കായുള്ള 300 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഈ പ്രവൃത്തിയെ സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള Tentative Architectural Drawing-ന് ക്ലയന്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ നിന്നും അംഗീകാരം ലഭിച്ച ഡീറ്റെയിൽഡ് Architectural Drawing തയ്യാറാക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p> <p>2. മുടിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ</p> <p>മുടിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കായുള്ള 300 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ജനറൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഡയറക്ടറിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിയെ സംബന്ധിച്ച് ഡീറ്റെയിൽഡ് Architectural Drawing തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന നടപടികൾ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പാണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ സംബന്ധിച്ച് ഡിസൈൻ, പ്ലാൻ, എസ്റ്റിമേറ്റ് എന്നിവ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോയെന്നും എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക എത്രയാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്റർ, കമാരപുരം</p> <p>കമാരപുരം കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കായുള്ള 300 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഈ പ്രവൃത്തിയെ സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള Tentative Architectural Drawing-ന് ക്ലയന്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ നിന്നും അംഗീകാരം ലഭിച്ച ഡീറ്റെയിൽഡ് Architectural Drawing തയ്യാറാക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p> <p>2. മുടിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ</p>

		<p>മുടിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കായുള്ള 300 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ജനറൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഡയറക്ടറിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിയെ സംബന്ധിച്ച് ഡിറ്റെയിൽഡ് Architectural Drawing തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന നടപടികൾ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പാണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) <u>ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സെന്റർ, കുമാരപുരം</u></p> <p>കുമാരപുരം കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കായുള്ള 300 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഈ പ്രവൃത്തിയെ സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള Tentative Architectural Drawing-ന് ക്ലയന്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ നിന്നും അംഗീകാരം ലഭിച്ചു. ഡിറ്റെയിൽഡ് Architectural Drawing തയ്യാറാക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p> <p>2. <u>മുടിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ</u></p> <p>മുടിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്കായുള്ള 300 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ജനറൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഡയറക്ടറിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിയെ സംബന്ധിച്ച് ഡിറ്റെയിൽഡ് Architectural Drawing തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന നടപടികൾ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പാണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ